Corrigé

Questions de cours (4points) Cocher la bonne réponse
1 Le numéro atomique e
D- est le meme que le nombre de neutrons.

- egtie meme gue le nom hre s SRR ITEs:
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F- estle méme que le nombre de neutrons plus le nombre de protons.

2- Quelle particule ne fait pas partie du noyau ? i

B- Proton. B- neutron. C- Electron W
3- Le tableau périodique est constitué de :

C-9 hgnes et 18 colonnes C- 18 colonnes et 9 hgnes

D- 7 lignes et 18 colonnes. Ou D- 18 colonnes et 7 lignes. g/

4- Comment s’appelle la famille du groupe2 ?
2 Les métaux alcalins B- Les halogénes C — Les alcalino-terreux. ﬂ
Exercice 1 (6 points) C

2. Soit la représentation symbolique P’ion Fer 2 F et
Que represente chaque chlffre ?

5 3 * * - 3 3 g /\
536 = A= nc ymbre MAQSIGHS =7= nombre de charoe Yi—=n= charoe de | ion ‘ g
I0TC RSV UL, £ } £ nomoac O CGiafge, £ g— CRdat 20 Ul 1 1Ml = /

i [~

p Determmer la composition de cet élément

A- 30 protons, 28 électrons, 30 neutrons B- 26 protons, 28 électrons, 28 neutrons

C- 26 protons, 24 électrons, 30 neutrons D- 26 protons, 28 €lectrons, 30 neutrons

Exercice2.(4 point)
Un échantillon contient 1,00 g de “Mo. Aprés 100 heures, il n'en contient plus que 0,1g.

T=30.13 heures @

Quelle est la période du Mo ?

Exercice3 (6 points)

1. Quelle configuration représente I’atome du Fer dans son état fondamental ?

A 15%25%2p°3s%3p° 3d® 4s° B 1s%252p®3s? 3p® 4s%3d* .

C 1s22s72p%3s% 3p° 4s” 3d° D 1s%2572p%3s” 3p° 4s73d° @
3. Déterminer la(les) distribution(s) des électrons qui est (sont) possible(s) dans une

configuration électronique en nd %
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Bonne chance



